
23. nedeľa v období cez rok B  
08.09.2024  
  

 

LITURGICKÝ KALENDÁR  

  

13. SEPTEMBER: Piatok: Sv. Jána Zlatoústeho, biskupa a učiteľa Cirkvi. Spomienka. 

14. SEPTEMBER: Sobota: Povýšenie Svätého kríža. Sviatok. 

15. SEPTEMBER: Nedeľa: Sedembolestnej Panny Márie. Slávnosť. 

 

ČO NÁS ČAKÁ CEZ TÝŽDEŇ  
  

ČAJOVŇA DNES  

        Dnes nedeľná káva nebude z personálnych dôvodov. Väčšia časť komunity je 

s mladými na Víkende vďačnosti. 

 

SVÄTÉ OMŠE 
Nasledujúci školský rok budeme pokračovať v piatkových svätých 

omšiach. Nezmenený zostáva čas svätej omše - aj naďalej ju budeme sláviť o 18:00. 
Pozývame na ňu najmä deti z piatkových stretiek (a zvlášť siedmy, ôsmy a deviaty 

ročník), animátorov a animátorky týchto stretiek, rodičov a súrodencov detí zo stretiek, 
a samozrejme všetkých mladých a tých, pre ktorých je piatková omša na Troch hôrkach 

niečo ako stabilná súčasť programu. Omša bude animovaná mládežnícky a po nej bude 
stredisko otvorené pre mladých od deviateho ročníka ZŠ. Nedeľná sv. omša o 16.00 

sa zaviedla na skúšku pre odľahčenie dopoludňajších sv. omší a ako rodinná sv. omša. 

Vzhľadom na to, že nespĺňa vyššie uvedené podmienky, bude iba 1x v mesiaci v rámci 
prípravy rodičov k sviatostnému životu detí. V rámci nedeľného popoludnia chceme 

ponúknuť volejbal pre mladých o 16.30, ktorý by mal byť spojený s vešperami o 18.30.    

Počas mládežníckej stredy bude v kaplnke sv. omša o 17.15.  

 

PRIHLASOVANIE NA PRÍPRAVU K SVIATOSTIAM 

Rodičia z nášho spoločenstva na Troch hôrkach, ktorí majú záujem o prípravu 

svojich detí na prvé sväté prijímanie v našom stredisku nech sa hlásia u Paľa Degra 

alebo sestry Mirky Tarajovej. Slávnosť 1. sv. prijímania bude na budúci rok 

v saleziánskej farnosti na Kalvárii. Možnosť prihlasovania je do 20. septembra 2024. 

Informácie o prvom stretnutí a podmienky prípravy vám včas oznámime.  

Pre chlapcov a dievčatá, ktorí chodia do prvého alebo druhého ročníka na 

stredných školách ponúkame aj tento rok možnosť pripraviť sa na sviatosť birmovania 

v našom stredisku. Podmienkou je však byť prihlásený a pravidelne chodiť na svoje 

rovesnícke stretká. Bližšie informácie a prihlasovanie sú na našom webe. 

 

PRIHLÁŠKY DO CVČ 

Kto by chcel prihlásiť dieťa do nášho CVČ, môže si zobrať prihlášky aj s informačným 

listom o ponúkaných krúžkoch v našom CVČ. Nájdete ich v zakladačoch vo vestibule. 

Prihlášky spolu s čestným prehlásením alebo vzdelávacím poukazom môžete odovzdať 

najneskôr do 13. septembra. 

Viac informácii aj na našej webovej stránke: http://3horky.sk/domka-a-

cvc/centrum-volneho-casu-valdocco/, či facebookovej stránke: 

https://www.facebook.com/3horky/. 



 

STRETKÁ MLADÝCH 

V piatok otvárame pravidelné stretká pre ZŠ. Stretká budú začínať od 15. hodiny. 

Krúžky začínajú od 17.9. 

 

ODPUST NA KALVÁRII 

Bratia saleziáni z Klavárie pozývajú na odpust k Sedembolestnej Panne Márii, 

ktorý bude budúci víkend. V rámci sobotňajšieho programu tam bude hosťom aj naša 

sestra Lamiya. Podrobnejší program a informácie nájdete na plagáte na výveske. 

 

PODPORA 

 

UPRATOVANIE 

Ďakujeme rodinám, ktoré nám pomáhali pri upratovaní kaplnky za posledný 
polrok a oznamujeme, že im prišiel mail s linkom na zdieľanú tabuľku, kde je možné sa 

opäť zapísať. Tentokrát si môžete vybrať, kedy budete upratovať. Prosíme o pomoc aj 
nové rodinky, ktoré chcú takto pomôcť, aby sa zapísali v sakristii. Vždy upratujú dve 

rodiny. Je potrebné uviesť meno rodiny a kontakt (mail alebo mobil). Alebo môžete 
napísať na adresu sl.fricova@gmail.com.  

 

MODLITBY  

 

Pokračujme v modlitbe za našich chorých, ich rodiny, zvlášť za Jurka a Esterku, 
za mier na Ukrajine a na Blízkom východe. 
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